

Comunicat de presă

Reduceri la facturile lunii ianuarie 2025

cu aproape 3,47 % datorită colectării deșeurilor reciclabile responsabile din 2024

Râmnicu Sărat, 15 Februarie 2025

- **1,03 lei (TVA inclus) reducere la tariful/persoană pentru colectarea deșeurilor aferentă lunii Ianuarie 2025, pentru persoanele fizice din municipiul Râmnicu Sărat**
- **Râmnicenii beneficiază de 3,47 % reducere la facturile lunii ianuarie 2025 pentru serviciul de colectare a deșeurilor municipale**
- **Reducerea se datorează sumelor încasate de la OIREP-uri, din valorificarea deșeurilor reciclabile colectate separat în 2024**

Respectarea regulilor de colectare separată – primul pas pentru reduceri la factură

Locuitorii din Râmnicu Sărat încep anul 2025 cu dreptul, beneficiind de reducerea tarifului pe persoană, ca urmare a cantității de deșeuri reciclabile comercializate și a sumelor încasate de la OIREP-uri pentru valorificarea deșeurilor reciclabile încasate în luna ianuarie pentru mai – noiembrie 2024. Toate sumele obținute din vânzarea/valorificarea deșeurilor sunt scăzute procentual din tariful calculat pentru populație.

Astfel, compania RER Sud informează că pentru luna ianuarie 2025 cetățenii din Râmnicu Sărat vor plăti pentru serviciul de salubritate un tarif redus cu 1,03 lei adică 28,63 lei.

Informare către cetățeni

Reprezentanții RER Sud reamintesc cetățenilor că de cantitatea și calitatea deșeurilor reciclabile colectate separat de la populație este influențat procentul de reducere a tarifului aplicat lunar.

Pentru că, din păcate, în prezent **deșeurile reciclabile colectate de la populația din Rm. Sărat nu întrunesc condițiile impuse de reciclatori pentru reciclare într-un procent semnificativ**, compania face un apel către buzoieni să respecte cei 3 pași pentru o colectare corectă a ambalajelor reciclabile: să le golească de conținut, să le clătească, dacă este cazul, să le pieze sau să le strivească și să le depoziteze separat, în compartimentul aferent, fiecărui tip de deșeu.

Depinde doar de cei din Rm. Sărat dacă prin obiceiurile lor zilnice de a colecta și depozita separat deșeurile încă din momentul generării lor în perioada următoare vor avea reduceri mai mari pe factură. Generatorul de deșeuri este cel care, prin acțiunile sale, decide unde și cum depozitează deșeurile, care sunt exprimate în **cantități pe care operatorul le trimite la reciclatorul final.**

Cantitățile colectate separat de la populația din Municipiul Râmnicu Sărat:

- ianuarie 2025: dintr-un total de 18.055 de persoane facturate, atât de la blocuri, cât și de la case, s-au colectat aproximativ 110,74 de tone reciclabile
- ianuarie 2024: dintr-un total de 18.240 de persoane facturate, atât de la blocuri cât și de la case, s-au colectat aproximativ 115,54 de tone de deșeuri reciclabile

Compania precizează că scăderea de cantităților de deșeuri reciclabile colectate de la populație din ianuarie 2025 versus ianuarie 2024 se datorează, atât din cauza intrării în vigoare a Sistemului de garanție returnabilă pentru ambalajele reciclabile, cât și din variația populației.

Infrastructura și investițiile pentru colectarea separată a deșeurilor

Pentru colectarea separată a deșeurilor reciclabile, RER SUD distribuie periodic cetățenilor care locuiesc la casă, recipiente distincte pentru deșeuri reciclabile din plastic, metal, hârtie și carton (saci galbeni). Pentru cetățenii care locuiesc la bloc, RER SUD distribuie, prin intermediul Asociațiilor de Proprietari, saci galbeni pentru colectarea separată a deșeurilor reciclabile din plastic, metal, hârtie și carton, iar pentru colectarea separată a ambalajelor din sticlă am amplasat lângă fiecare platformă un container verde de tip „Clopot”.

Aceste categorii de deșeuri se colectează folosind trasee și echipaje diferite, se transportă la Stația de Sortare pentru sortare și balotare și ulterior sunt predate reciclatorului final.

Datorită investițiilor făcute în infrastructura necesară pentru colectarea și transportul separat al deșeurilor generate de către buzoieni, aceștia dispun de toate mijloacele pentru a putea colecta separat corect deșeurile încă din propria locuință, fără efort.

„Reducerea tarifului pentru populație se datorează în principal modului în care cetățenii din Râmnicu Sărat colectează separat deșeurile pe care le generează, la care își aduce contribuția și infrastructura, alocarea de trasee distincte pentru colectarea separată a deșeurilor, investiții în echipamente și instalații de sortare. Dacă numărul buzoienilor care vor conștientiza beneficiile dar și caracterul obligatoriu al colectării separate va crește, atunci, cu siguranță, și cantitățile reciclate vor crește.

Municipiul Râmnicu Sărat are nevoie de o creștere a cantității deșeurilor reciclate colectate de la populație, nu doar pentru atingerea țintelor de colectare și reciclare, ci și pentru a scădea cantitatea de deșeuri care ajung la depozitul definitiv de deșeuri. Cu fiecare reducere aplicată la factură, pe lângă economia financiară, buzoienii sunt mai responsabili față de mediu, contribuind la reducerea poluării.

*Dacă râmnicenii își doresc să le scadă facturile, în contextul în care, în ultimele trei luni tariful a fost diminuat cu sume progresiv mai mari, este posibil ca pe viitor tariful să scadă și mai mult, dacă buzoienii vor continua să colecteze separat din ce în ce mai corect.”, a declarat **Mocanu Liviu – Director General RER SUD***

Contact de presă RER SUD
Denisa Hâncu, PR
denisa.nicu@rersud.ro
Tel.: 0786.265.264
office@rersud.ro